
1

2

3

4

5

W każdym odgadniętym wyrazie należy zmienić jedną literę i  przenieść je do prawego 
diagramu. Litery prawego diagramu, czytane rzędami, utworzą tytuł utworu Edmunda 
Niziurskiego.

NEOLOGOGRYF

1)	 Pozycja dla gimnastyków.
2)	 Ptak z wybrzeża Bałtyku.
3)	 Dawna nazwa tataraku.
4)	 Furman z niego strzela.
5)	 Kanadę i USA rozdziela.
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Poza diagramem podano w kolejności alfabetycznej wszystkie spółgłoski wystę-
pujące w danym rzędzie i wszystkie samogłoski występujące w danej kolumnie.
Po ich odpowiednim uporządkowaniu powstanie rozwiązanie - tytuł utworu 
Edmunda Niziurskiego.

FINKA
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Po przesunięciu wszystkich liter z pojedynczych kratek obok diagramu powstanie w nim 
rozwiązanie. Litery z narożników (J, S, I, O) można przesunąć tylko wzdłuż przekątnych kratek 
diagramu, a pozostałe do jego odpowiednich rzędów i kolumn, przy których się znajdują. 
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